LOGO DA IES

AUTORIZAÇÃO PARA INSCRIÇÃO DE TRABALHO DE AGÊNCIA EXPERIMENTAL (a ser preenchida pelo Professor / Coordenador)

Eu, [Nome do Professor/Coordenador], portador(a) do RG nº [Número do RG] e do CPF nº [Número do CPF] autorizo a inscrição do trabalho realizado pela Agência Experimental [Nome da Agência Experimental] no Prêmio Fest'UP "Agência Experimental do Ano".

Declaro que a (citar o nome da IES) está ciente de todas as informações prestadas no trabalho e que qualquer plágio, falsificação ou omissão de dados constitui infração acadêmica, estará sujeito às medidas disciplinares previstas na legislação vigente da instituição e acarretará na desclassificação da Agência Experimental no Prêmio.

Além disso, autorizo a APP - Associação de Profissionais de Propaganda a utilizar o trabalho para fins informativos e promocionais decorrentes da realização do Prêmio, sempre citando a autoria (citar o nome da Agência Experimental e da IES).

Esta autorização é válida a partir da data de assinatura e vigorará enquanto o trabalho estiver vinculado à [Nome da Agência Experimental] e à [Nome da Instituição de Ensino Superior].

Local e Data:
Assinatura do Professor / Coordenador:
Assinatura do Aluno Representante da Agência Experimental:
[Nome do Professor/Coordenador]

[Email do Professor/Coordenador]
[Telefone do Professor/Coordenador]

[Nome do Aluno Representante] [Email do Aluno Representante] [Telefone do Aluno/Representante]